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Vedoucí kolotoče Čvc 19, 2024

Americký prezident Joe Biden odstoupí již o víkendu z
kandidatury na prezidenta! Informaci přinesla americká
stanice Newsmax s odvoláním na vnitřní zdroje z Bílého
domu poté, co Joe Biden přerušil kampaň kvůli
pozitivnímu testu na Covid-19 a odebral se do izolace!
Biden si má ponechat funkci dosluhujícího prezidenta a
Kamala prý nedostane pomazání, bojí se Bidenova
politického polibku smrti!
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Americký prezident Joe Biden odstoupí již o víkendu z kandidatury na prezidenta!
Informaci přinesla americká stanice Newsmax s odvoláním na vnitřní zdroje z Bílého
domu poté, co Joe Biden přerušil kampaň kvůli pozitivnímu testu na Covid-19 a
odebral se do izolace! Biden si má ponechat funkci dosluhujícího prezidenta a Kamala
prý nedostane pomazání, bojí se Bidenova politického polibku smrti!

Zatím z jiných zdrojů nepotvrzenou, ale o to více zlomovou informaci
ve čtvrtek večer přinesla americká stanice Newsmax [1] s odvoláním
na zdroje uvnitř Bílého domu a rovněž uvnitř DNC, tedy předsednictva
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Demokratické strany. V těchto hodinách se podle redaktora Newsmax
Marka Halperina ladí poslední detaily a parametry předání volební
štafety jinému kandidátovi. Biden podle těchto informací oznámí
konec své kandidatury o víkendu, zatím se spekuluje nejdříve o
sobotě večer amerického východní času, ale může se to teoreticky
protáhnout až na neděli večer, což je prý pravděpodobnější. Video s
titulky máte níže.

Pozitivní test Bidena na koronavirus, který ve čtvrtek nad ránem
oznámila média [2], může být autentický, ale analytici na americké
alternativě a podle mého názoru zcela správně spekulují, že jde o
záminku, jak s grácií odstoupit z kampaně s odkazem na zdravotní stav
z jiného důvodu, než je mentální porucha a demence. Biden totiž z
Washingtonu odletěl do domácí izolace u sebe doma ve státě
Delaware a kampaň v nejkritičtější fázi je rázem zastavena.
Odstoupení v důsledku covidu je totiž daleko lepší důvod, který se
zanese na věky do historických dokumentů jako důvod odstoupení
Bidena z kampaně, než kdyby tam bylo, že musel odstoupí kvůli
rozpadu osobnosti v důsledku pokročilé vaskulární demence.

Bývalý moderátor MSNBC odpálil ve čtvrtek večer bombu

Novinář a komentátor serveru Newsmax Mark Halperin, bývalý
moderátor konkurenční MSNBC s bohatými kontakty z nejvyšší politiky
ve Washingtonu, tak ve čtvrtek uvedl, že mu několik zdrojů sdělilo, že
prezident Joe Biden plánuje odstoupit z prezidentských voleb již tento
víkend, nejpravděpodobněji prý v neděli., ale zdroje mu sdělily, že když
všechno půjde hladce, tak už v sobotu večer.

“Podle několika demokratických zdrojů se to najednou děje,” řekl
Halperin Carlu Higbiemu z republikánského národního sjezdu v
Milwaukee. “Všichni říkali, že se to stane postupně a pak najednou. A
to se také děje. Podle mých zdrojů prezident Biden souhlasil s
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odstoupením z funkce demokratického kandidáta. Stane se tak již
tento víkend.” Tato informace ve studiu zapůsobila doslova jako
bomba.

Mark Halperin

Byl pro něj prý již připraven projev. Bude pokračovat ve funkci
prezidenta. Také prý otevřeně nepodpoří viceprezidentku Kamalu
Harrisovou jako svou nástupkyni, ale bude o ní mluvit pěkně. Doufají,
že podpoří otevřený proces, v němž bude sjezd otevřen
viceprezidentce Harrisové a několika dalším kandidátům v Chicagu,
aby vybrali demokratického kandidáta na prezidenta. Halperin tuto
zprávu poprvé zveřejnil již dříve ve čtvrtek v příspěvku na svém účtu na
X.

Harrisová už intenzivně hledá svého viceprezidenta na kandidátku

Harrisová byla mnoha politickými pozorovateli považována za
pravděpodobného Bidenova nástupce v případě jeho odstoupení.
Halperin uvedl, že Harrisová si před stranickým sjezdem, který se
bude konat 19. až 22. srpna v Chicagu, vybírá potenciální
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spolukandidáty na pozici svého viceprezidenta. A to může být další
problém, protože kandidátů ochotných dělat “dvojku” Kamale asi moc
nebude, tedy těch schopných.

Halperin v pořadu FRONTLINE uvedl, že mezi možnými partnery
Harrisové jsou guvernér Kentucky Andy Beshear a guvernér
Pensylvánie Josh Shapiro. Ve svém příspěvku na X zmínil, že Beshear
a Shapiro jsou mezi čtyřmi možnými kandidáty. Přední demokraté,
včetně bývalého prezidenta Baracka Obamy, údajně na Bidena
naléhají, aby si svou kandidaturu proti bývalému prezidentovi Donaldu
Trumpovi rozmyslel.

Kamala Harris, viceprezidentka

Biden byl konfrontován s argumentem, že nejenže možná není
připraven vyhrát nebo sloužit další čtyři roky, ale také by mohl stáhnout
dolů demokratické kandidáty, kteří budou v listopadových volbách
prezidenta voleni souběžně ve volbách do Kongresu. To by zase
ohrozilo šance demokratů na znovuzískání kontroly nad Sněmovnou
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reprezentantů a zvýšilo riziko, že by mohli přijít o Senát. Tlak se zvýšil
poté, co Biden v debatě s Trumpem minulý měsíc předvedl strnulý
výkon, který mnozí pozorovatelé označili za příšerný.

Odstavení Bidena je vysoce riskantní tah, ale možná již demokratům nic jiného nezbývá

Halperin pro FRONTLINE uvedl, že mezi další kandidáty, kteří by mohli
Harrisovou vyzvat na souboj o prezidentskou nominaci, patří
kalifornský guvernér Gavin Newsom a michiganská guvernérka
Gretchen Whitmerová. Řekl, že na sjezdu “by podle této dohody mohli
hlasovat i běžní delegáti. O tom se hovoří mezi prezidentem a
vysokými demokratickými představiteli. Řádní delegáti by hlasovali v
prvním kole.

Pokud by v prvním hlasování nezvítězil žádný delegát, mohli by v
dalším hlasování hlasovat tzv. superdelegáti.” Superdelegáti mohou
hlasovat pro jakéhokoliv kandidáta si usmyslí, tedy nejen pro
kandidáty na oficiální kandidátce z prvního kola hlasování. Mohli
by tak hlasovat třeba pro Roberta F. Kennedyho, Hillary Clinton,
Michelle Obamovou nebo pro kohokoliv jiného, kdo by jim přišel na
mysl.
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Robert F. Kennedy

Odstoupení Joea Bidena z kampaně je ovšem velice riskantní tah,
protože Biden má dlouhodobě mezi voliči demokratů nejvyšší
preference, zatímco ostatní kandidáti zůstávají daleko pozadu, a to se
týká především vysoce neoblíbené viceprezidentky Kamaly Harrisové,
jejíž podpora se pohybuje okolo 17% přesvědčených voličů mezi
demokraty.

Pokud by se stala oficiální kandidátkou, její preference by okamžitě
vyletěly nahoru, protože voliči by pro ni hlasovali z povinnosti, resp.
hlas pro ní by nebyl hlasem pro ní, ale hlasem proti Trumpovi. A
očekává se, že hlasy proti Trumpovi by mohly demokraty sjednotit
okolo nového kandidáta.

Podařilo se v tichosti najít silnou náhradu za Bidena?

Jednalo by se vlastně o opakování voleb z roku 2016, kdy mnoho lidí
volilo Donalda Trumpa proto, že nechtěli vidět u moci Hillary Clinton.
Mnoho hlasů pro Trumpa tak bylo tzv. negativně motivovaných, tedy
nebyly to hlasy pro něj, ale proti Hillary Clinton. Tohle by se teď mohlo
zopakovat u kandidáta demokratů. Problém je v tom, že aby to
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fungovalo, muselo by se jednat o velmi silného kandidáta se
silnou základnou, aby negativní hlasy dokázaly hrát roli. Pokud
základna voličů demokratického kandidáta bude slabá, potom negativní
hlasy proti Trumpovi nebudou v konečném součtu demokratickému
kandidátovi stačit.

Michelle Obama

Průzkumy veřejného mínění nejsou pro demokraty povzbudivé. Ze
všech možných kandidátů v průzkumech poráží Donalda Trumpa
pouze Michelle Obama, která kandidovat nechce, ale můžeme se
dočkat překvapení a naprostého šoku. Mám neodbytný pocit, že náhlé
rozhodnutí odstoupit z kampaně by nebylo učiněno, pokud by nebylo
zaručeno, že je k dispozici stejně výkonný nebo lepší kandidát, pokud
jde o volební preference. A to by ukazovalo, že je připravena Michelle
Obama, že se jim podařilo ji přemluvit. Samozřejmě, je to jen
spekulace, ale onemocnění Bidena covidem opravdu nevěřím.

Anebo je zdravotní stav a vaskulární demence tak rozvinutá, že Biden již v kampani pokračovat nemůže?
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Nebo že by došlo k recyklaci ambiciózní Hillary Clinton? Samozřejmě,
že existuje ještě jedno a pro demokraty to nejhorší a třetí
vysvětlení pro odstoupení Bidena z kandidatury, a to je dramaticky
se zhoršují stav jeho vaskulární demence. Je možné, že je na tom
už tak špatně, že bylo potřeba ho urychleně schovat z očí veřejnosti a
není už naděje, že se to zlepší. V takovém případě by bylo všechno
úplně jinak. To by znamenalo, že demokrati nemají připraveného
žádného náhradního kandidáta, že budou na sjezdu v srpnu doslova
vařit z vody a hledat někoho, kdo bude kandidovat místo Bidena, ale
dosud neví, kdo by to mohl být.

Joe Biden po pozitivním testování na covid přerušil kampaň a odletěl domů do
státu Delaware

Biden si může ponechat funkci prezidenta proto, že tiskové konference
může místo něj dělat tisková mluvčí, státní návštěvy se zruší s
odkazem na zaneprázdněnost prezidenta s volbami a vystoupení v
televizi se úplně zruší, čehož si nikdo ani nevšimne. Prostě nechat
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Bidena dovládnout je realizovatelné. Co ale není realizovatelné, to je
jeho vystupování na pódiích a tribunách naživo a v televizi při
debatách. To už podle všeho možné není.

Jeho zkraty a vaskulární výpadky v v mozku jsou už tak časté, že ani
vysoké dávky metamfetaminu nedokáží udržet kognitivní stav Bidena v
provozu déle než pár minut. Samozřejmě, dokud informaci Newsmax
nepotvrdí další média, tak zatím je potřeba tu informaci o odstoupení
Bidena o víkendu brát rezervovaně, ale pravda je taková, že poté, co
byl Biden údajně diagnostikován s covidem a přerušil kampaň bůhví na
jak dlouho, tak je podle mého názoru opravdu již vymalováno a
odstoupí z kandidatury.

Aktualizace 12:00, pátek

Informace o odstoupení Joea Bidena z kandidatury nyní po uzávěrce
našeho článku výše už potvrdily i zdroje [3] renomované tiskové
agentury AXIOS. Agentura doslova uvádi: “Několik předních demokratů
nám soukromě sdělilo, že rostoucí tlak stranických kongresových lídrů
a blízkých přátel přesvědčí prezidenta Bidena, aby se rozhodl odstoupit
z prezidentského klání, a to již tento víkend.”

https://href.li/?https://www.axios.com/2024/07/18/president-biden-drop-out-election-democrats
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Soukromá zpráva v té nejstručnější podobě podle AXIOSu zní takto:
Nejvyšší představitelé Bidenovy strany, jeho přátelé a klíčoví sponzoři
věří, že nemůže vyhrát, nemůže změnit vnímání veřejnosti ohledně
svého věku a ostrosti svého myšlení a nemůže zajistit většinu v
Kongresu. Poslední průzkum AP [4] ze čtvrtka (tabulka výše) ukázal,
že dvě třetiny voličů chtějí, aby Biden odstoupil z kandidatury. Je to
dosud nejtěžší rána pro Joe Bidena, protože takovýto dramatický
propad podpory je likvidační.
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Nejen o tomto dramatickém vývoji situace okolo volební kampaně v
USA budeme hovořit dnes v pátek od 19:30 na Svobodném vysílači
CS [5]. Všichni jste srdečně zváni k poslechu.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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